
≪所属機関≫

① 24 件 16 件 24 件 件 件 件

② 99 件 49 件 99 件 件 件 件

③ 10 件 7 件 10 件 件 件 件

④ 26 件 17 件 26 件 件 件 件

⑤ 29 件 5 件 29 件 件 件 件

⑥ 10 件 0 件 10 件 件 件 件

⑦ 12 件 7 件 12 件 件 件 件

⑧ 23 件 7 件 23 件 件 件 件

⑨ 46 件 9 件 47 件 件 件 件

⑩ 13 件 4 件 13 件 件 件 件

⑪ 5 件 1 件 5 件 件 件 件

⑫ 5 件 0 件 5 件 件 件 件

⑬ 17 件 7 件 17 件 件 件 件

⑭ 8 件 3 件 8 件 件 件 件

⑮ 2 件 1 件 2 件 件 件 件

⑯ 87 件 13 件 86 件 件 件 件

416 件 146 件 416 件 件 件 件

R2.7.1～R2.12.31分 R2.1.1～R2.6.30分

配布件数
（ａ）

回収件数
（ｂ）

種別ごと
回収率
（ｂ）/（ａ）

情報共有ツール作業部会　はこだて医療・介護連携サマリー　モニタリング

○活用状況調査集計結果　　R3.1.1～R3.6.30分

（n＝１４６） （n＝２０４） （n＝１３８）

種　別

第７回 第６回 第５回

R3.1.1～R3.6.30分

種別ごと
回収率
（ｂ）/（ａ）

配布件数
（ａ）

回収件数
（ｂ）

種別ごと
回収率
（ｂ）/（ａ）

配布件数
（ａ）

回収件数
（ｂ）

7 70%

居宅介護支援事業所 49% 60 61% 103 34

16 67%入院医療機関 67% 21 88% 24

33%

包括支援センター 70% 8 80% 10

40%

短期入所生活介護 17% 7 24% 29 5 17%

訪問看護 65% 15 58% 25 10

0%

特定施設入居者生活介護 58% 8 67% 12 6 50%

短期入所療養介護 0% 0 0% 10 0

23%

認知症対応型共同生活介護 20% 20 43% 46 14 30%

小規模多機能型居宅介護 30% 10 43% 22 5

38%

地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護 20% 5 100% 5 3 60%

地域密着型特定施設入居者生活介護 31% 9 69% 13 5

20%

介護老人福祉施設 41% 12 71% 17 11 65%

看護小規模多機能型居宅介護 0% 2 40% 5 1

50%

介護医療院 50% 1 50% 3 0 0%

介護老人保健施設 38% 2 25% 8 4

20%

合　計 204 418 138

サ付・有料 15% 24 28% 86 17

1

資
料
３
－
１



　りますか。

割合 割合

① 87 件 60% 件 51% 件 件 件

② 59 件 40% 件 49% 件 件 件

146 件 件 件 件 件

割合 割合

■活用していないとの回答のうち 59 件 件 件 件 件

① 5 件 8% 件 18% 件 件 件

② 2 件 3% 件 3% 件 件 件

③ 3 件 5% 件 4% 件 件 件

④ 43 件 73% 件 62% 件 件 件

⑤ 6 件 10% 件 13% 件 件 件

（１）貴所属機関では，「はこだて医療・介護連携サマリー」（以下「サマリー」と表記）を作成し，情報共有に活用されたことがあ

項　目

第７回 第６回 第５回 第４回 第３回

R3.1.1～R3.6.30分 R2.7.1～R2.12.31分 R2.1.1～R2.6.30分 R1.7.1～R1.12.31分 Ｈ31.1.1～R1.6.30分

受取件数 受取件数 受取件数 割合 受取件数 割合 受取件数 割合

82 54%

いいえ 100 62 45% 91 49% 70 46%

はい 104 76 55% 94 51%

項　目

第７回 第６回 第５回 第４回 第３回

R3.1.1～R3.6.30分

合　計 204 138 185

R2.7.1～R2.12.31分 R2.1.1～R2.6.30分 R1.7.1～R1.12.31分 Ｈ31.1.1～R1.6.30分

受取件数 受取件数 受取件数 割合 受取件数

152

割合 受取件数 割合

100 61 91 70

16 23%

今後使用予定 3 4 7% 1 1% 2 3%

機会がない 18 8 13% 23 25%

10 14%

その他 62 36 59% 52 57% 36 51%

準備ができていない 4 3 5% 1 1%

6 9%未回答 13 10 16% 14 15%

2

・②いいえの理由。

機会がない, 

8%

今後使用予定, 

3%

準備ができてい

ない, 5%

その他, 73% 未回答, 10%

はい, 60% いいえ, 40%



割合 割合

■その他との回答のうち 73 件 件 件 件 件

① 23 件 32% 件 74% 件 件 件

② 7 件 10% 件 8% 件 件 件

③ 43 件 59% 件 18% 件 件 件

割合 割合

① 72 件 55% 件 69% 件 件 件

② 26 件 20% 件 5% 件 件 件

③ 8 件 6% 件 4% 件 件 件

④ 14 件 11% 件 11% 件 件

⑤ 12 件 9% 件 9% 件 件 件

⑥ 0 件 0% 件 2% 件 件 件

132 件 件 件 件 件

項　目

第７回 第６回 第５回 第４回 第３回

R3.1.1～R3.6.30分 R2.7.1～R2.12.31分 R2.1.1～R2.6.30分 R1.7.1～R1.12.31分 Ｈ31.1.1～R1.6.30分

受取件数 受取件数 受取件数 割合 受取件数 割合 受取件数 割合

62 36 52 36

32 89%

電子カルテで管理している 5 4 11% 1 2% 1 3%

既存の書式を利用 46 24 67% 42 81%

3 8%

ア　令和３年１月１日から令和３年６月３０日までの期間で，何件の「サマリー」を作成されましたか？

・最大作成件数は１，２００件
・１機関の平均活用件数は３５件

その他 11 8 22% 9 17%

イ　どのような機会に作成し，活用していますか。（複数回答あり）

項　目

第７回 第６回 第５回 第４回 第３回

R3.1.1～R3.6.30分 R2.7.1～R2.12.31分 R2.1.1～R2.6.30分 R1.7.1～R1.12.31分 Ｈ31.1.1～R1.6.30分

受取件数 受取件数 受取件数 割合 受取件数 割合 受取件数 割合

67 66%

退院時 6 9 9% 7 6% 16 16%

入院（所）時 91 59 58% 75 69%

2 2%

サービス事業所へ（新規依頼時等） 15 15 15% 14 13%

転院時 5 5 5% 4 4%

11 11%

未記入 3 0 0% 0 0% 6 6%

その他 12 14 14% 8 7%

合　計 132 102 108 102

3

・②いいえのうち，その他の理由。

(２)　(１)で「①はい」とお答えされた方にお伺いします。

既存の書式を利用, 32%

電子カルテで管理している, 

10% その他, 59%



割合 割合

① 入退院（所）支援のたび毎回作成 45 件 47% 件 57% 件 件 件

② 41 件 43% 件 35% 件 件 件

③ その他 9 件 9% 件 8% 件 件 件

④ 未記入 1 件 1% 件 1% 件 件

96 件 件 件 件 件

割合 割合

① 14 件 10% 件 9% 件 件 件

② 98 件 67% 件 60% 件 件 件

③ 34 件 23% 件 31% 件 件 件

146 件 件 件 件 件

受取件数 受取件数 受取件数 割合 割合

第３回

R3.1.1～R3.6.30分 R2.7.1～R2.12.31分 R2.1.1～R2.6.30分 R1.7.1～R1.12.31分 Ｈ31.1.1～R1.6.30分

全件では作成していないが，対象者を選定（または限定）して作成 36 31 36% 45 48%

受取件数 割合

59 38 45% 35 37% 42 55%

受取件数

ウ　どのくらいの頻度でお使いですか。（複数回答あり）

項　目

第７回 第６回 第５回 第４回

28 36%

8 15 18% 11 12% 7 9%

合　計 104 85 94

受取件数 割合

1 1 1% 3 3%

第３回

R3.1.1～R3.6.30分 R2.7.1～R2.12.31分 R2.1.1～R2.6.30分 R1.7.1～R1.12.31分 Ｈ31.1.1～R1.6.30分

77

受取件数 受取件数 受取件数 割合 受取件数 割合

項　目

第７回 第６回 第５回 第４回

48 32%

なし 122 78 58% 107 60%

22 14%あり 19 18 13% 24 14%

4

(３)「サマリー」の内容について，見直しが必要な箇所があると思われますか。

152合　計 204 134 177

82 54%

未回答 63 38 28% 46 26%

入退院（所）支援のたび毎回作成, 

47%

全件では作成していないが，対象

者を選定して作成, 43%
その他, 9%

未記入, 1%

あり, 10% なし, 67% 未回答, 23%



 

 

 

 

（Ｒ３年１１月８日 掲載分） 

 

Ｑ１．基本ツール２に定期巡回を追加してほしい。 

 

Ａ ： 基本ツール２のサービス内容をプルダウン式（選択式）に修正し「定期巡

回」を追加いたしました。 

 

Ｑ２． ・主食，副食の食形態，最終入浴，排便を記入するところがあると良いと

思います。 

・項目ごとに自由記載欄があると詳細情報を伝えられると思います。 

 

Ａ ： プルダウン式の活用，選択項目の横の空白スペースをご活用ください。 

 

Ｑ３．・生活面での問題（経済，家族，虐待疑いなど）も書きやすくしてほしい。 

・既往歴の記入欄があると良いと思います。 

 

Ａ ：生活面の詳細，既往歴等については，応用ツール⑱をご活用ください。 

（参考：（Ｒ２年６月４日 掲載分）Ｑ５，別添 「応用ツール⑱はなんでも

書けるシートです」） 

 

Ｑ４．「義歯使用」の項目で「要アセスメント」の部分はどのような時にチェック

を入れるのか？ 

 

Ａ ：義歯の有・無を選択後，有り無しにかかわらず，義歯に何らかの問題があり，

アセスメントが必要な場合（歯科診療が必要な場合）に要アセスメントにチェッ

クをお願いします。必要に応じて応用ツール④と応用ツール⑱をご活用ください。 

（参考：上記内容を「作成マニュアル」追記いたしました） 

 

 

 

 

資料３－２ 


